
 

夏休みの過ごし方で進路選択が変わるかも？  
 

明日から中学校最後の夏休みです。学校が休みの期間だからこそ、各教科でこれまで習ってき

たことの復習が一気にできるチャンスです。自分の苦手克服ができる期間です。こんなチャンス

は、来年の高校入試までにこの夏休みしかありません。このことを良く考えて、「あの時もう

ちょっと勉強しておけば良かった...」などと後悔しないために、計画

的・継続的に勉強してください。８月２6日（金）には第2回実力

テストが実施されます。そこで夏休みの成果が出せるように、ネッ

トやゲームなどのいろんな誘惑に負けずに、勉強を生活の中心にし

た規則正しい生活を送ってください。始業式に元気な笑顔で登校す

るのを楽しみにしています。 

最後にもう一度「自分の将来に向けた進路選択」をしていく上で、 

とても重要な夏休みです。全力で勉強に取り組んでください。応援しています。 

 

学 習 ＋ 説明会等参加 ＋ 家庭で良く話しを ！ 
 

１ 各教科から出されている夏休みの宿題は、この期間に勉強しておけば高校入試に役立つもの

ばかりです。こう言えばもう分かると思いますが、宿題を完成させることは当たり前です。完

成させるだけでなく、もし宿題の範囲の問題が入試に出れば解けるようになっておくことが大

切です。今まで完成だけで満足していた人も何度も解き直して本当の自分の力にして下さい。 

２ 期末懇談でお話したように、進路選択にむけて家庭で保護者といろんな話をしながら、また

いろんな高校の説明会に参加するなどして、自分に合った進路を保護者と一緒に見つけ出すこ

とが大切です。 

３ 継続した学習を行う生活習慣を身につけるために、日頃から遊びで使っている電子機器

（ゲームやPC・スマホなど）の使用を自分で制限してください。しんどいかもしれないけれ

どメリハリをつけた学習が大切です。この夏休みにぜひ挑戦してください。 

 ４ 入試当日に体調を崩していては実力を発揮できません。日頃から自分で体調管理をすること

も大切なことです。深夜まで勉強して睡眠不足になり体調を崩すことの無いように、昼夜逆転

した生活にならないように、毎朝早起きして朝型学習の習慣をつけるのも一つの方法です。自

分にあった方法を見つけてください。 

 

＜進路選択に向けた資料を活用してください！＞ 

・第1回進路説明会資料＜保存版＞：６月２９日に配布済み 

 【公立高校選抜方法、よくある質問Q＆Aなどの資料】 

・公立高校ガイド：６月２９日に配布済み 大阪府教育委員会発行 

【大阪府下の公立高校全校の特色や入試についてまとめた資料】 

・2023年入試 私学のイイとこ満載！Dream：6月２９日に配布済み 大阪私立学校連合会発行 

 【大阪府下の私立高校106校の特色など私立校の基本情報が満載の私立ガイドブック】 

・廊下や教室に掲示してある、公立説明会等・私立説明会等に関する日程資料プリント 

 【オープンスクール等の日程、申し込み方法の資料。不明な点は各高校へお問い合わせください。 

  この夏の休みを上手く使って、体験や見学に行っておこう】 

・進路のしおり：本日配布 吉川中学校版  

【進路選択の考え方や進学のための支援制度、普通科以外の専門学科の特徴、 

公立高校アドミッションポリシーなどを掲載した資料】 

 

☆進路に関わる今後の日程 

■第２回実力テスト 
８月２６日(金) 

夏休みに頑張った成果を出そう。 

◆２学期中間テスト １０月１２日(水)～１３日(木) 

■第３回実力テスト １１月 ２日(水) 

○進路予備懇談  

１１月１５日(火)～１８日(金) 

この懇談は期末懇談へ向けた事前懇談です。前期終了

までの評定を確認しながら、私立受験校最終選択にむけ

懇談します。 

◆２学期期末テスト １１月２２日(火)～２５日(金) 

○２学期期末懇談 

１２月１４日(水)～１９日(月) 

２学期末までの全教科の評定を確認しながら、私立受験

校を決定に向けた最終懇談です。公立「特別選抜」受験

の有無や公立「一般選抜」についても懇談します。私立受

験希望校決定は２学期末です。 

■第４回実力テスト １月１１日(水) 

◆学年末テスト  
１月１９日(木)～２３日(月) 

最終日には [私立高校一斉出願]を予定しています。 

○一般選抜受験者懇談 ２月２２日(水)～２７日(月) 

※ コロナ感染対策の状況等で予定が変更される可能性があります。７／２０ 現在予定です。 

※ 例年９月に西公民館で行っていた豊能町・能勢町の合同進路説明会（高校から直接の学校紹介 

を５校程度してもらう）は、９月１０日（土）にweb開催を予定して、進路担当で準備をし 

ています。開催が決定し詳細が確定すれば、２学期に連絡をします。 

 

令和４年度中学３年の目標に準拠した評価の基準についての、大阪府教育庁高等学校課よりの、 

お知らせが裏にあります、御確認下さい。 
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